J'ai voté pour le reportage nommé « Yarmouk ».





Ce reportage porte le nom d'une ville Syrienne ravagée par le printemps arabe où auparavant les populations palestiniennes allaient trouver refuge.


Ma voix a été en faveur de ce reportage car il est très réaliste il nous renvoie la réalité sans la déformer, grâce à lui nous pouvons voir ce qu'endurent des êtres humains innocents. 


A travers ce reportage nous ressentons leur détresse et leurs souffrances face à cette situation qui est miséreuse.. De plus ce reportage est visible par tout public car il n'y a ni violence ni sang ni scènes choquantes pouvant traumatiser les plus jeunes ou les âmes sensibles ce qui permet à tous types de personnes de s’informer et de prendre conscience des faits.


Ensuite l'émotion est présente tout le long du reportage , par exemple lorsque les camions de ravitaillement qui arrivent. On peut voir la population se bousculer en quête de nourriture pour souvent rentrer chez eux sans rien ou avec très peu. 


Dans ce genre de situation ils se ruent sans même faire attention à son voisin cela montre à quel point ils sont désespérés, et luttent contre la faim. Il y a eu aussi une jeune fille et son père venant de se retrouver après 1ans passé séparé, tous deux pleuraient de joie, à travers leurs pleurs nous avons pu ressentir leurs peines.


C'est un reportage court mais il permet à tout un chacun de se remettre en question et de penser autrement.
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