« Guerre de religion » en Centrafrique





	Dans l'info face à la haine nous suivons notre journaliste à travers les deux camps, chrétiens et musulmans, qui s'affrontent dans cette « guerre de religion » centrafricaine. 





	En effet, ce reportage a le mérite d'observer les rapports humains objectivement et sans préjugés ni favoritisme. Le journaliste interroge d'abord les troupes armées des anti-Balaka, des chrétiens chargés de lutter contre les Séléka, des terroristes islamistes qui sévissent en Centrafrique. Cependant, lorsque le reporter demande aux miliciens s'ils font une distinction entre Séléka et pratiquants de l'Islam en général, ceux-ci répondent qu'il est nécessaire d'exterminer tous les musulmans. Face à cette réponse radicale, aucun commentaire ne sera émis. On retrouve ces musulmans de l'autre côté de la ligne de front. Ils vivent dans la peur des maltraitances dont ils pourraient être victime s'ils tombaient aux mains des anti-Balaka et sont désireux de quitter au plus vite leur pays.





	Boali est un village de Centrafrique où chrétiens et musulmans vivaient autrefois en paix. Mais ce temps est révolu. En effet, les musulmans se voient désormais dans l'obligation de partir de chez eux face au rejet de la population chrétienne majoritaire. Ils s'entassent dans des temples dans l'attente de camions de marchandises qui pourraient bien les mener vers une vie meilleure, loin de la haine.





	La situation en Centrafrique est un exemple des amalgames et de la haine que peut engendrer une rivalité entre deux religions. Sous l'influence de quelques extrémistes, deux peuples qui vivaient hier en harmonie deviennent aujourd'hui des ennemis mortels.
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