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     Le prix Bayeux pour moi c'est...


                                              


                                          ? JUGEMENT? ?





         Je participe à un vote. Il y a cette urne remplie de papiers et de numéros. Derrière ces numéros il y a une guerre. Qu'elle soit en Syrie ou en Ukraine...elle a ses victimes, ses morts, ses viols, ses blessés. Aujourd'hui, je participe à un vote, et je n'aime pas ça... 


        Je n'ai pas eu de prise de conscience devant ces images. En moins de cinq minutes je dois et je tente d'imaginer ce que vivent ces gens que je vois sur l'écran. Mais je n'y arrive pas. Je suis seulement dans mon fauteuil, très loin de toute cette peur, ces révoltes, ces pleurs et ces cris.


         Moi je dois voter ? Je suis vaguement consciente de ce que je regarde, de qui je regarde...je ne vois que des gens dans la détresse soldats comme civils.


         Pour me guider j'ai certains critères, l'un d'eux ? ? L'émotion ?.


Je me suis surprise à mettre qu'il n'y en avait dans aucun des reportages. Excepté un ,où l'on voit une femme pleurer. Mais dans le fond je me fiche complètement de quels sentiments me provoquent ces reportages. Que je le ressente ou non, toutes ces histoires sont tragiques et ne peuvent être comparées .


         Je participe à un vote et je n'y arrive pas. Comment puis-je juger quoi que ce soit ? Comment réaliser la chance de vivre en paix quand on n'a jamais connu la guerre ?


         Pendant quelques minutes la dimension du réel me rattrape, à la vue d'une tâche de sang ou d'un corps, même recouvert d'un drap, je meurs d'envie de tourner la tête. Je croyais avoir vu 100 fois pire dans des centaines de films et pourtant ça n'a rien à voir …


         On nous a dit que le prix Bayeux rendait hommage aux reporters. C'est vrai. Mais pour moi, ça a surtout été l'occasion de voir une réalité, atroce, que je ne connaissais que de nom . 
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